

Formularul de cerere a proiectului pentru bugetul civil

Titlul Proiectului	DRUMUL SPRE GRĂDINIȚĂ - UN DRUM SIGUR
Obiectivul general al proiectului	Drumul spre Grădinița 174 va deveni un drum sigur, calitativ pentru cei 230 copii, 230 de părinți care vin zilnic în instituție, dar și pentru cei 130 locuitori din casa alăturată, cu adresa strada Korolenco 57.
Obiective specifice ale proiectului	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Reabilitarea drumului de acces spre grădiniță, care este foarte deteriorat, inestetic și este un pericol pentru sănătatea și siguranța copiilor care vin zilnic la grădiniță, dar și pentru locatarii din preajmă- blocul locativ din strada Korolenco 57; ➤ Asigurarea porțiunii de drum a unui aspect estetic. Grădinița este amplasată în vecinătatea Institutului Național de Neurologie și Neurochirurgie. Drumul deteriorat crează o impresie proastă delegațiilor oficiale, pacienților de la instituția dată care vin din întreaga republică și de peste hotare. ➤ Amenajarea unei parcări pentru mașinile părinților care aduc zilnic copii la grădiniță
Activități	<p style="text-align: center;">1. ELABORAREA PROIECTULUI 17 iulie- 28 iulie 2017</p> <p>A. Lucrul de informare al părinților-beneficiari de serviciile Grădiniței 174 și al locatarilor blocului Korolenco 57 despre oportunitatea participării cu proiectul dat la Programul „Buget civil al primăriei”.</p> <p>B. Lucrul de informare al părinților-beneficiari de serviciile Grădiniței 174 și al locatarilor blocului Korolenco 57 despre necesitatea reabilitării drumului de acces spre Grădiniță, implicarea în proiect cu propria contribuție;</p> <p>C. Elaborarea proiectului: completarea formularului de participare, calcularea bugetului, colectarea de semnături de la beneficiari.</p>

	<p>2. PROMOVAREA PROIECTULUI NOSTRU 01 SEPTEMBRIE-15 SEPTEMBRIE 2017.</p> <p>Vom lansa o campanie de promovare a proiectului pentru a fi votat. Partenerii- părinții care frecventează grădinița ne vor ajuta prin lansarea unei campanii de informare pe rețelele de socializare.</p> <p>3. IMPLEMENTAREA PROIECTULU 01 OCTOMBRIE -31 DECEMBRIE2 2017.</p> <p>Crearea unui grup de lucru alcătuit din reprezentanți ai părinților, inginerul -responsabil de la DETS a sectorului Centru, locatari din blocul Korolenco 57 care vor monitoriza calitatea desfășurării lucrărilor, respectarea termenilor, implicarea cu forța de muncă în realizarea lucrărilor.</p> <p>4. ASIGURAREA DURABILITĂȚII PROIECTULUI REALIZAT 2017-2027</p> <p>Grădinița își asumă responsabilitatea în anii următori de a monitoriza păstrarea aspectului drumului reparat, va preveni deteriorarea lui, va realiza lucrări de reparație în cazul unor eventuale deteriorări;</p> <p>Vom asigura crearea unui aspect estetic al acestui drum prin sădirea pomilor decorativi, a florilor.</p>
Beneficiarii	<ol style="list-style-type: none"> 1. Copii (230 copii) , părinți(200 persoane) și angajații Grădiniței Nr. 174 (40 persoane) care vin zilnic la grădiniță pe acest drum; 2. Locatari blocului cu adresa strada Korolenco 57 (100-130 persoane); 3. Oaspeții capitalei, inclusiv delegații oficiale care vin în preajmă, la Institutul Național de Neurologie.
Durata proiectului <i>(data începerii și încheierii)</i>	<p>17 IULIE 2017 -31 DECEMBRIE 2017 :</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. ELABORAREA PROIECTULUI 17 iulie- 28 iulie 2017 2. PROMOVAREA PROIECTULUI 01 SEPTEMBRIE-15 SEPTEMBRIE 2017; 3. IMPLEMENTAREA PROIECTULU 01 OCTOMBRIE -31 DECEMBRIE2 2017. 4. ASIGURAREA DURABILITĂȚII PROIECTULUI REALIZAT 2017-2027.

Suma totală a Proiectului	160 000 lei
Suma solicitată de la Primărie	150 000 lei
Contribuția beneficiarului	10 000 lei (munca unor muncitori care vor participa la lucrările de reparație.
Categoria proiectului (mic/mare)	Categoria proiectului mare Listele cu semnăturile colectate se anexează: -semnăturile părinților-beneficiari de serviciile Grădiniței -semnăturile locatarilor din blocul vecin cu adresa Korolenco 57.

Descrierea detaliată a proiectului

Rezumatul Proiectului

Într-un paragraf descrieți scopul, activitățile și rezultatele așteptate a acestui Proiect. Completați această secțiune după ce veți completa celelalte secțiuni ale prezentului formular.

Prin realizarea acestui proiect ne propunem să reparăm drumul de acces spre grădiniță care la moment este foarte deteriorat (anexă pozele): în urma ploilor abundente a fost distrus trotuarul, copaci sălbatici cresc din asfalt, tomberoanele de gunoi amplasate pe strada Korolenco nu sunt plasate pe un loc special amenajat și gunoiul cade pe drum. Aceste lucruri duc eventual la riscuri pentru copii: nu este trotuar-copii pot fi accidentați de mașini, cu cărucioru nu poți merge pe trotuar pentru că el nu există, iarna acest drum este un coșmar-nu exte o bară de sprigin pe timp de ghețuș sau polei, pentru că drumul vine în pantă - 35 grade. Realizarea proiectului va duce la asigurarea unei deplasări fără pericole spre Grădiniță.

Relevanța Proiectului

Care este cererea pentru acest proiect și ce nevoi locale vor fi abordate? Descrieți inițiativa relevantă ale altor actori. De ce este importantă implementarea Proiectului (obiectiv și nu subiectiv).

- Drumul nu a fost reabilitat din 1984, anul când a fost construită Grădinița. În Timp de 34 ani el a degradat puternic și este la moment un factor de pericol pentru oameni: pentru sănătatea și siguranța copiilor care vin zilnic la grădiniță, dar și pentru locatarii din preajmă- blocul locativ din strada Korolenco 57;
- Asigurarea unui aspect estetic porțiuni date de drum. Grădinița este amplasată în vecinătatea Institutului Național de Neurochirurgie. Drumul deteriorat crează o impresie proastă delegațiilor oficiale, pacienților de la instituția dată care vin din întreaga republic și de peste hotare.
- Amenajarea unei parcări pentru mașinile părinților care aduc zilnic copii la grădiniță. La moment ei parchează mașinile haotic, pe unde nimeresc.

Obiectivul general al proiectului

Care este obiectivul pe termen lung al proiectului?

Un drum sigur, ce nu crează pericole pentru copiii și maturii care se deplasează pe acest drum. O reparație de calitate va asigura pentru cel puțin 10 ani o siguranță a pietonilor.

Obiectivele specifice ale proiectului

Descrieți obiectivele specifice (pași necesari pentru a realiza scopul) ale proiectului?

1. **Informarea despre proiectul inițiat de Primăria Municipiului Chișinău „Buget Civil”, studierea Ghidului de aplicare, consultarea ideii de proiect cu persoane-experti în scriere de proiecte, specialiști în lucrări de reabilitarea a drumurilor.**
2. **Scrierea proiectului, colectarea semnăturilor de la părinții-beneficiari ai serviciilor Grădiniței Nr. 174 și a locatarilor din blocul din vecinătate strada Korolenco 57.**
3. **Depunerea proiectului la primărie. 31 iulie 2017.**
4. **Promovarea proiectului în comunitate pentru a fi votat. 01.09.2017-15.09.2017.**

**5. IMPLEMENTAREA PROIECTULUI
01 OCTOMBRIE -31 DECEMBRIE2 2017.**

6. ASIGURAREA DURABILITĂȚII PROIECTULUI REALIZAT 2017-2027.

Activitățile Proiectului

Prezentați lista activităților cu detalii specifice pentru fiecare activitate, incluzând locul desfășurării, numărul participanților, metodologia, subiectele puse în discuție, etc. Descrieți acțiunile relevante care au fost realizate de alți actori în acest domeniu. Asigurați-vă că femeii și bărbații, în egală măsură vor fi implicați și vor beneficia din activitățile proiectului.

1. Elaborare proiectului. Responsabil Garștea Ludmila. Locul desfășurării Grădinița 174.

1A. Lucrul de informare al părinților-beneficiari de serviciile Grădiniței 174 și al locatarilor blocului Korolenco 57 despre oportunitatea participării cu proiectul dat la Programul „Buget civil al Primăriei Capitalei”.

B. Lucrul de informare al părinților-beneficiari de serviciile Grădiniței 174 și al locatarilor blocului Korolenco 57 despre necesitatea reabilitării drumului de acces spre Grădiniță, implicarea în proiect cu propria contribuție;

C. Elaborarea proiectului: completarea formularului de participare, calcularea bugetului, colectarea de semnături de la beneficiari.

1. PROMOVAREA PROIECTULUI NOSTRU 01 SEPTEMBRIE-15 SEPTEMBRIE 2017.

Vom lansa o campanie de promovare a proiectului pentru a fi votat. Partenerii părinții care frecventează grădinița ne vor ajuta prin lansarea unei campanii de informare pe rețelele de socializare.

2. IMPLEMENTAREA PROIECTULUI 01 OCTOMBRIE -31 DECEMBRIE 2017.

Crearea unui grup de lucru alcătuit din reprezentanți ai părinților, inginerul -responsabil de la DETS a sectorului Centru, locatari din blocul Korolenco 57 care vor monitoriza calitatea desfășurării lucrărilor, respectarea termenilor, implicarea cu forța de muncă în realizarea lucrărilor.

3. ASIGURAREA DURABILITĂȚII PROIECTULUI REALIZAT 2017-2027

Grădinița își asumă responsabilitatea în anii următori de a monitoriza păstrarea aspectului drumului reparat, va preveni deteriorarea lui, va realiza lucrări de reparație în cazul unor eventuale deteriorări;

Vom asigura crearea unui aspect estetic al acestui drum prin sădirea pomilor decorativi, a florilor.

Durabilitatea Proiectului

Cum va asigura proiectul durabilitatea rezultatelor?

Efectuarea unei reparații de calitate va sigura pentru copiii și maturii ce se deplasează pe drumul dat, o siguranță și va preveni eventuale cazuri de traumatism. Noi, angajații de la Grădinița Nr. 174, ne asumăm responsabilitatea să monitorizăm păstrarea drumului prin metoda observării. Putem să facem constant această monitorizare pentru că Grădinița funcționează 12 ore, iar seara această obligațiune va reveni pazei de noapte. Același lucru o vor face locatarii din casa cu numărul Korolenco 57, la fel prin metoda observării. I-am convins de această necesitate în cadrul procesului de colectare a semnăturilor. În cadrul lunarelor de curățenie și înverzire în lunile martie, aprilie, octombrie, în comun cu părinții vom amenaja decorativ această porțiune de drum.

Buget

Nr.	Denumirea lucrări, material etc.	Cost per unitate	Nr unități	Total	Comentarii
1.	Reabilitarea trotuarului: Înlăturarea stratului de asfalt vechi : Pregătirea porțiunii de asfalt , săparea, evacuarea pământului, turnarea stratului de pietriș, compactarea, instalarea bordurilor, Asfaltarea.	865 lei per m2	105 m2	90825,00 lei	
2.	Reparația și amenajarea parcării: Înlăturarea stratului de asfalt vechi : Pregătirea porțiunii de asfalt , săparea, evacuarea pământului, turnarea stratului de	865 lei per m2	78 m2	67470,00 lei	

	pietriș, compactarea, instalarea bordurilor, Asfaltarea.				
3.	Defrișarea copacilor			1705,00 lei	
				16000,00 lei	